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4¢ 3¢ cordes pour toute cette 3€ variation. Die ganze Variation ist auf der 4en und 3ten

Saite zu spielen.

The entire Variation must be played on the

4th and 34 String.
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Variation 9

Le signe ¥ = faire les notes en poussant
et en frappant a la pointe de l'archet.

Le signe + = pizzicato, faire le pizzicato
de la main gauche avec le méme doigt
employé pour la note qui précéde.

Zeichen V bedeutet,daB die Noten an der
Spitze des Bogens beim Aufstrich und An-
schlagen auszufiihren sind. Zeichen+ Pizzi-
cato, Dieses ist mit der linken Hand auszu-
fiilhren und zwar mit demselben Finger der
fiir die vorhergehende Note benutzt wird.

Sign V signifies that the note has to be played
with the upstroke at the top of the bow.

Sign + Pizzicato is to be executed with
the left hand with the same finger employed
for the preceding note.
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